
Zápis ze setkání pastorační rady farností Červený Kostelec a Boušín 

Datum konání: 27. 5. 2025 

Přítomni: P. Miloslav Brhel Štěpán Štěpán Omluveni: Marcel Dostál 
 P. Pavel Jelínek Otakar Regner   
 Miroslav Wajsar Zuzana Křečková   
 Petr Svoboda Eva Hejnová   
 Vít Hertl Hana Kábrtová   
 Tomáš Vlček Lukáš Holub   
 Marie Hubálková Monika Machová   

 

Program jednání: 

1. Představení akce 

2. Z kalendáře farnosti 

3. Témata k jednání 

4. Ohlédnutí a zpětná vazba 

 

Ad 1. Představení akce 

Nové koberce – Tomáš Vlček představil pastorační radě technické a finanční možnosti pro nákup a 

položení nových koberců do kostela. Pastorační rada odsouhlasila konkrétní vzorek koberce. 

Ekonomická rada o tom již jednala, čeká na cenovou nabídku (viz zápis z 21. 5. 2025). Pokud ekonomická 

rada cenovou nabídku odsouhlasí, akce by po zadání firmě měla být uskutečněna do začátku letošní 

zimy. 

Kalendář farních akcí do osobního kalendáře – na webových stránkách farnosti máme u každé akce 

(farní i mimofarní) možnost přidat si ji do osobního kalendáře. Tuto akci na pastorační radě představil 

Tomáš Vlček. Návod, jak si akci přidat do svého kalendáře, je na farním webu v Aktualitách. 

Pastorační veletrh – Marie Hubálková, která se v březnu v Hradci Králové zúčastnila pastoračního 

veletrhu, sdělila pastorační radě, jak veletrh probíhal. Pro příští rok by bylo vhodné prezentovat na něm 

více aktivit naší farnosti (nejen jednu). Veletrh slouží i jako velká inspirace. 

Spolčo mladých ve farnosti – mladí od 8. třídy se opět začali scházet. Sešli se 16. 5. a před prázdninami 

se ještě sejdou na faře 6. 6. Termín se bude hlásit v ohláškách. 

 

Ad 2. Z kalendáře farnosti 

So 5. 7. Slavnost sv. Cyrila a Metoděje – mše svatá v ČK v 8:00 ve hřbitovní kapli, 11:00 na Boušíně, 

16:30 na hospici, 18:00 v Horní Radechové. Doplnění: Po domluvě s varhaníkem a farníky z Horní 

Radechové dodatečná změna – mše svatá v Horní Radechové bude v 9:00. 

Ne 27. 7. pouť v ČK – mše s biskupem Prokopem (ještě domluvíme, zda obě mše v 7:00 i v 9:00), po 

obou mších bude před kostelem občerstvení. 

Ne 31. 8. farní den – jako minulý rok “u vstupu” bude kasička na dobrovolný příspěvek na občerstvení. 



So 6. 9. farní pouť na jubilejní poutní místo Nová Paka – pan farář se ještě domluví s panem kaplanem, 

zda bude v ČK mše sv. v 7:00, jinak mše sv. v 16:30 na hospici a v 18:00 v H. Radechové budou jako 

obvykle. 

Pá 10. 10. farní shromáždění – s hostem Mons. Janem Pasekou. 

Duchovní obnova 2026 – na postní duchovní obnovu oslovíme P. Šebestiána Smrčinu (na starosti Hana 

Kábrtová). Pastorační rada navrhla, že by mohla ve farnosti proběhnout ještě duchovní obnova 

v adventu (na starosti o. Miloslav). 

 

Ad 3. Témata k jednání 

Zapojení dobrovolníků – pastorační rada jednala o možnostech koordinace dobrovolnických prací pro 

farnost, kterých je spousta. Pastorační rada předala prosbu radě ekonomické, zda by mohla specifikovat 

pozici a náplň práce člověka, který by se nám pro koordinaci prací hodil. 

Texty písní při rytmické mši – pastorační rada jednala o možnostech, jak zajistit při rytmické mši svaté 

texty písní pro všechny. Ne všechny písně jsou ve zpěvníku, proto budeme hledat nejvhodnější řešení 

s ohledem na funkčnost i cenu. Jednání bude pokračovat na příští radě. 

Aktivity pro Jubilejní rok – na minulé pastorační radě vzešel návrh aktivit pro farnost na tento rok. 

Zkusíme oslovit rodiny, které by uspořádaly jednu z navrhnutých aktivit – farní výlety na nedělní 

odpoledne (na starosti Zuzana Křečková). 

Chování dětí v kostele – na farním webu je k poslechnutí přednáška paní Hany Imlaufové (spec. 

pedagog a rodinný poradce) – „Jak vychovávat dítě ve víře? Co s dítětem v kostele?“. Otec Miloslav v 

nedělních ohláškách připomene možnost si přednášku, která se konala na faře letos v únoru, 

poslechnout. Také zváží, jak citlivě připomenout prosbu, aby v případě hluku rodiče s dítětem na chvíli 

vyšli z kostela, aby nerušili ostatní. A zároveň poděkuje za velké požehnání, kterým děti pro naši farnost 

jsou. 

 

Ad 4. Ohlédnutí a zpětná vazba 

Postní duchovní obnova s P. Vlastimilem Kadlecem – z ohlasů farníků hodnocena kladně. I zhodnocení 

samotného otce Vlastimila, o které ho požádal a členům pastorační rady rozeslal Lukáš Holub, bylo 

velmi pozitivní. Otec Vlastimil děkuje farníkům za setkání, přátelství, radost z evangelia, obdarování. 

Postní výzva – moc děkujeme všem, kteří se na tvorbě výzev podíleli. I vzhledem k ohlasům farníků 

bychom rádi výzvy v příštím roce zopakovali. Na pastorační radě zazněly podněty na další vylepšení 

výzev. 

 

Termín příštího setkání: 16. 9. 2025 v 19:15 

Zapsala: Monika Machová 


